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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Το 1ο Δημοτικό Σχολείο Ιτέας γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 

 

   Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, η οποία γιορτάζεται κάθε έτος 

στις 5 Ιουνίου, οι μαθητές του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ιτέας, του Δήμου Δελφών,  

συμμετείχαν σε μια ξεχωριστή εκπαιδευτική εμπειρία γεμάτη γνώση, παιχνίδι και 

οικολογικά μηνύματα, που διοργάνωσε ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας στο σχολείο τους, 
την Πέμπτη 4 Ιουνίου 2026!  
      Από τον κάδο στη νέα ζωή των υλικών!  
Μέσα από κινούμενα σχέδια, εικόνες και διαδραστικές παρουσιάσεις, τα παιδιά 

γνώρισαν τι πραγματικά συμβαίνει στα απορρίμματα μετά τους κάδους και έμαθαν πώς η 
διαλογή στην πηγή και η σωστή ανακύκλωση μπορεί να κάνει τη διαφορά στην 
καθημερινότητά μας. 

    Κάθε σκουπίδι κρύβει θησαυρό! 
Το παιχνίδι «Ο Κρυμμένος Θησαυρός των Σκουπιδιών» ξεσήκωσε τα παιδιά που 

ανακάλυψαν πως οι κάδοι με τα διαφορετικά χρώματα βρίσκονται στη γειτονιά μας για να 
τους ‘’ταΐσουμε’’ με τα σωστά υλικά, προστατεύοντας το περιβάλλον. 

   «Σουτ» για το περιβάλλον… 
Μέσα από ομαδικά παιχνίδια και ευφάνταστες αποστολές, οι μαθητές δοκίμασαν νέες 

χρήσεις για παλιά αντικείμενα. Στο «μπάσκετ της ανακύκλωσης» η συνεργασία, η φαντασία 
και τα ανακυκλώσιμα υλικά είχαν τον πρώτο λόγο! 

       Μια μικρή συγγραφέας γράφει για την ανακύκλωση! 
Ξεχωριστή στιγμή της ημέρας αποτέλεσε το παραμύθι που δημιούργησε μια μικρή 

μαθήτρια, με πρωταγωνίστρια μια λάμπα που αναζητά τον δρόμο της ανακύκλωσης. Με τις 
δικές της ζωγραφιές και πολλή φαντασία, ανέδειξε τις δυσκολίες αλλά και τη σημασία της 
σωστής διαχείρισης των αποβλήτων, στέλνοντας ένα αισιόδοξο μήνυμα για το μέλλον. 

       Μια εμπειρία που συνεχίζεται… 
Στο τέλος της ημέρας, οι μικροί πρωταγωνιστές έφυγαν με αναμνηστικά δώρα και 

ενημερωτικό υλικό, που τους μοίρασε ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας, αλλά κυρίως με κάτι 
πολύ πιο σημαντικό, τη διάθεση να γίνουν οι ίδιοι η αλλαγή για ένα πιο καθαρό και 
βιώσιμο αύριο. 

   Όταν η ανακύκλωση γίνεται στάση ζωής! 
Οι μικροί μαθητές απέδειξαν πως οι μεγάλες αλλαγές ξεκινούν από μικρές πράξεις και 

πως η αγάπη για το περιβάλλον χτίζεται από τα πρώτα κιόλας βήματα.  
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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